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KE0072, 30147.2122
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Ida Lager 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-03-16   -   2022-04-06 
Antal svar 7
Studentantal 14
Svarsfrekvens 50 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 3



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,1 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 0
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 7 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 7 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 7



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 3

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).  



 
Antal svar: 7 
Medel: 4,0 
Median: 5 

1: 1
2: 0
3: 0
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 2

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 1

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 7 
Medel: 24,3 
Median: 16-25 

≤5: 0
6-15: 1
16-25: 3
26-35: 2
36-45: 1
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Egna frågor

16.   Vad tyckte du om nivån på föreläsningarna? Kommentera även gärna på innehållet i föreläsningarna.

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 4
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

17.   Vad tyckte du om laborationerna?

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

18.   Vad tyckte du om balansen mellan antalet föreläsningar, laborationer och övningar?

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 4
Har ingen uppfattning: 0



19.   Laborationerna redovisades på olika sätt (muntlig presentation, genomgång, labb rapport). Var det en bra
fördelning mellan de olika redovisningssätten?

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

20.   Vad tyckte du var bäst med kursen?

20.   Har du några förslag på vad som kan förbättras till nästa år?

Kursledarens kommentarer
Växters kemi och biokemi har tidigare varit en obligatorisk kurs på hortonomprogrammet men ges numera som
valbar kurs. I år var det 13 studenter från TRING programmet som genomförde kursen, vilket är en stor ökning
gentemot förra året. Detta är väldigt glädjande. Studenterna var generellt mycket nöjda med kursen. Förändringar
som införts detta år är bland annat att vi har bytt ut en laboration för att få in fler olika metoder och variation
eftersom studenterna tidigare år kände att de överlappade. Laborationerna uppskattades mycket av studenterna och
de tyckte även att det var en bra variation i hur de redovisades (muntlig presentation, genomgång, labb rapport). Till
nästa år kommer vi att behålla de laborationer vi haft i år eftersom de har fungerat väldigt bra. Föreläsningarna fick
gott betyg även om ett par upplevdes som lite för svåra, detta gällde främst nya lärare på kursen. Vi kommer till
nästa år att se till att svårighetsnivån är mer enhetlig över kursen. Andra förbättringar som vi ska genomföra till nästa
år är att ha fler läshänvisningar samt en tydligare Canvas sida

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 
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